Mulliplien ou diviser un nombhe décimal par 10, 100, 1000 et

QM/
7) Multiplion un nombre décimal pan 10, 100, 7000 ete. .

Quand on mulbiplic un nombre déeimal pan 10, pax 100, pa T 000... chague chiffhe du nombre pend une walews 10 fois, 100 fois, 7000 fais.... plis grande.
On doit déplacen la wirgule de. Trang (X10), 2+angs (X100) ow 3 vangs (X1000) wers la drote

Milliens | Contaimes D%um Unités Dixiemes | Centiomes | Millimes
2 0 7 207X 10 = 20,7
2 0, 7 C'@M70{6¢ﬁ&w§nwnd,mdépfawhm%4&d'mwm?m€am
2, 4 8) 8 2458 X100 = 245,8
2 4 5, 8 Cest 100 fois plus grand, on, déplice o virgule de deun, ramgs vers b dhoite

2) Diniser um mombre décimal par 70, 100, 1 000 ete..

Quand, on.dinise un nombhe décimat pa. 10, pa 100, pan 1 000... cague chiffepromdd ume valoun, 10 fois, 100 fois, 1000 fois... pls pette,
Ondowdeﬁ&zm&uwngu&dmwmg( 70) d62w/n§,é( 700) de3w/n?4( 7000)mhgauo/w

Millins

Centaines

DW

Unités

Dixiemes

Centiemes

Milliemes

20,7:10 = 2,07
0, ; st 10 fis s et om. diplac b wingule s ramg, wers s gaohe
2 7

> y - - 2458 100 = 2,458
2’ 7 5 2 C'm7OOWﬁ&Aﬁe&t,mde]z&whwhgu[ededeumhM
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Entraime-toi :

1,42X10= 25,68X10= 65, 742X170= 3,65X70= 4 57,8X10=
2,568 X100= 4 5,72X100= 45 ,987X7100= 1,247X100= 2,4 587X7100=
2,356X7000= 12,4X7000= 4 5,23X71000= 3,6X7000= 36,54X71000=
14,2 :10= 256,8 :10= 65 7,43 :10= 3,65 :10= 45,78 10=
25,68 :100= 4 57,7:7100= 459,87 :7100= 124,4 :100= 24,587 :100=
2 356,89 :1000= 12,4 :7000= 452,3:71000= 3,6 :1000= 365,4:1000=
Enbraime-toi :

1,42X10= 2 5,68X10= 65, 742X10= 3,65X10= 4 57,8X10=
2,568 X100= 4 5,72X100= 45 ,987X7100= 1,247X100= 2,4 587X100=
2,356X7000= 12,4X7000= 4 5,23X71000= 3,6X7000= 36,54X71000=
14,2 :10= 256,8:10= 65 743 .10= 3,65 :10= 45,78 :10=
25,68:100= 4 57,7:100= 45 9,87 :7100= 124,4 :100= 24,587 :100=
2 356,89 :1000= 12,4 :1000= 452,3:1000= 3,6 :1000= 365,4 :1000=
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Entraime-toi :
1,42X10=14,2
2,568 X100= 256,8
2,356X71000=2356
14,2 :10=1,42

2 5,68:100=0,2568

2 356,89 :1000=2,35689

25,68X1=256,1
45,72X100=4 572
12,4X7000= 12400
256,8 :10=25,68
4577 :100=4,577

12,4 :1000=0,0124

CORRECTION

65, 742X10=657,42
45,987X100= 4 598, 7
45,23X71000=45 230
65 7,43 :10=65,743
45 9,87 :100=4,5987

452,3:1000=0,4523

3,65X10=36,5
1,241X100=124,1
3,6X7000=3 600
3,65 :10=0,365
124,4 :100=1,244

3,6 :1000=0,0036

457,8X10=4 578
2,4587X100=245,87
36,54X71 000=36 540
45,78 :10=4,578
24,587 :100=0,24587

365,4 :1000=0,3654
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